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RESUMO – A palavra RESUMO deverá ser digitada em letras maiúsculas e o texto em letras minúsculas, continuando na mesma linha em um único parágrafo com letra Times New Roman 12 e espaçamento simples. Depois da margem esquerda e antes da direita deverá haver um espaço de 10 mm. O texto não deverá conter referências bibliográficas, sendo limitado a 1500 caracteres contando os espaços.
 (um espaço)

1. INTRODUÇÃO (FONTE 14)

Recomenda-se que o trabalho completo seja escrito neste mesmo arquivo fornecido pela comissão organizadora. Não se esquecer de remover informações de formato e outras marcações, como “(um espaço)”.

O título da seção é um cabeçalho de primeira ordem, deverá ser numerado com algarismos arábicos, alinhados junto à margem esquerda, com letras maiúsculas e em negrito. Deverá ser separado por um espaço duplo antes e depois do texto.

O texto deverá ser digitado em espaço simples para todo o trabalho e espaço duplo entre parágrafos. A página deverá ser configurada no formato A4 (210 mm x 297 mm), com orientação “retrato”, em uma coluna, com margem superior 40 mm e margens inferior, direita e esquerda de 25 mm. A fonte deverá ser a Times New Roman, tamanho 16 no título, 14 nos cabeçalhos de primeira e segunda ordem, 12 no texto e cabeçalhos de terceira ordem e 12 nas notas de referência dos autores abaixo do título. Os trabalhos redigidos em português deverão ter a mesma formatação. A primeira linha de cada parágrafo deverá iniciar com uma tabulação de 1 cm da margem esquerda, com alinhamento justificado. O trabalho completo deverá ter um mínimo de 03 (três) páginas e um máximo de 06 (seis) páginas.

1.1. Segundo Cabeçalho (Fonte 14)

Os cabeçalhos de segunda ordem deverão ser alinhados junto à margem esquerda, digitados em negrito, sendo maiúscula apenas a primeira letra de cada palavra com separação de um espaço do texto anterior.

Terceiro cabeçalho (Fonte 12): O cabeçalho de terceira ordem inicia após tabulação de 1 cm da margem esquerda, sem numeração, com caracteres sublinhados, sendo maiúscula apenas a primeira letra da primeira palavra. O texto deverá começar na mesma linha do cabeçalho.

2. FIGURAS

As figuras poderão ser coloridas e deverão ser inseridas no corpo do trabalho, tão próximas quanto possível das citações, no texto, sobre elas. As figuras deverão ser centralizadas, sem exceder o tamanho limitado pelas margens da página.

Cada figura deverá ter um título numerado em algarismos arábicos. Os títulos deverão ser centralizados na parte superior das mesmas, separados por espaço simples antes e duplo após o texto e digitados como: Figura 1 – Título da figura com ponto final. No texto, elas deverão ser mencionadas, por exemplo, da seguinte forma: “conforme mostra a Figura 1...”. 
Figura 1 – Vista do Campus Santa Mônica da Universidade Federal de Uberlândia.
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3. TABELAS

As tabelas deverão ser centralizadas e posicionadas após e próximas às suas respectivas citações no texto, com os títulos centralizados na parte superior das mesmas com espaço duplo antes e simples após o texto e digitados como: Tabela 1 – Título da tabela sem ponto final. Não quebrar a mesma tabela em diferentes páginas. As tabelas deverão ser mencionadas no texto, por exemplo, da seguinte forma “...as informações sobre as malhas utilizadas nas simulações podem ser encontradas na Tabela 1”. 
Tabela 1 – Características das malhas utilizadas nas simulações em CFD
	Altura do sistema (m)
	Refinamento na origem (mm)
	Número total de células

	3,75
	2,0
	228.077

	2,60
	1,5
	405.945

	0,80
	1,2
	485.443


As unidades de medida correspondentes a todos os termos deverão ser claramente indicadas, preferencialmente no S.I. 
4. EQUAÇÕES

As equações deverão ser escritas na mesma fonte do texto, após uma tabulação (1 cm), com numeração consecutiva entre parênteses. A numeração deve estar rente à margem direita, deve haver espaço duplo antes e após a equação. Recomenda-se utilizar o Equation Editor, ou outra ferramenta equivalente. A Equação 1 e Equação 2 representam exemplos.
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Deverão ser mencionadas no texto, por exemplo, da seguinte forma: “... a substituição da Equação 1 na Equação 3 fornece...”. 
5. NOMENCLATURA

Caso necessário, a lista de notações e símbolos utilizados, assim como suas unidades de medida deverão ser relacionados antes das referências bibliográficas por ordem alfabética.

6. REFERÊNCIAS
As referências bibliográficas deverão ser citadas no texto, pelo último sobrenome do primeiro autor e do ano de publicação, o qual deverá estar entre parênteses, conforme os exemplos a seguir: “Os trabalhos de Duarte et al. (2016) e Damasceno (2018) mostraram...”, ou “... tem sido mostrado (Vieira et al., 2014; Murata, 2017)”. No caso de dois autores, ambos deverão ser citados, exemplo: “... segundo Barrozo e Freire (1995)...” Em caso de três ou mais autores, deverá ser citado o sobrenome do primeiro autor seguido da expressão “et al.”.

Trabalhos publicados no mesmo ano e pelos mesmos autores deverão usar as letras a, b, c, junto ao ano, exemplo: “Os trabalhos de Silva et al. (2010 a, b) mostraram...”.

A lista de referências deverá incluir somente os trabalhos citados no texto, relacionados em ordem alfabética, de acordo com o sobrenome do primeiro autor, iniciando na margem à esquerda, com tabulação de 1 cm a partir da segunda linha e separadas por espaço simples. As referências deverão conter todos os sobrenomes e iniciais dos autores, separados por ponto e vírgula. Os títulos dos periódicos deverão aparecer abreviados e em itálico, conforme o exemplo: 
SOUZA, C. R. Processos orgânicos. São Paulo: Editora Silva, 1996.

MACHADO, M. V. C.; SANTOS, D. A.; BARROZO, M. A. S.; DUARTE, C. R. Experimental and numerical study of grinding media flow in a ball mill. Chem. Eng. Technol., v. 40, p. 1835-1843, 2017.
7. DISPOSIÇÕES GERAIS

a) os trabalhos e conceitos neles emitidos são de responsabilidade dos autores, e poderão não expressar a opinião do COBEQ-IC;

b) os autores aceitam que o COBEQ-IC tenha plenos direitos sobre os trabalhos enviados, podendo incluí-los nos anais, imprimi-los e divulgá-los, sem o pagamento de qualquer remuneração;

c) os trabalhos serão avaliados por revisores convidados pelo Comitê Científico do Evento. Somente os trabalhos aceitos poderão ser apresentados e publicados nos anais do Congresso;

d) o trabalho completo deverá ser enviado obrigatoriamente em formato PDF segundo as normas apresentadas neste template e até a data divulgada na página oficial do Congresso: http://www.cobeqic2019.com.br.
e) no caso do trabalho avaliado ter recebido recomendação para modificação, o autor deverá efetuar nova submissão no prazo definido (http://www.cobeqic2019.com.br), já com correções e recomendações apropriadas.
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